

Горсовет-2019: «Единая Россия» снова стыдится сама себя

Бурятское отделение «Единой России» выкинуло очередной смешной финт перед выборами в Городской совет депутатов Улан-Удэ. Кандидаты от партии в очередной раз побоялись «светить» свою бело-голубую принадлежность и ведут агитацию под брендом «Город для людей».

Осведомленные читатели, конечно, помнят, как в Народный Хурал в 2018 году выдвигалась не конкретная «Единая Россия», а абстрактная и никак не зарегистрированная «Команда Бурятии». Трюк решили повторить на выборах в Горсовет — тем более что рейтинг партии власти в Улан-Удэ к апрелю 2019-го обвалился до критических 20% — спасибо стоит сказать лидеру «ЕР» в Бурятии «Железному Баиру» Жамбалову.

Но попадать бело-голубым в городской парламент как-то надо. Для этого гениальные технологии партии затеяли акцию в День России, 12 июня — в центре города внезапно образовалось пять синих шатров с агитацией единороссов. Все это безобразие окрестили «Городом для людей», все упоминания «ЕР» подчистую стерли, а самих кандидатов рассадили за пластмассовые столы а-ля летнее кафе.

Мероприятие никак не было анонсировано и фактически оказалось корпоративчиком «ЕР» — одни упитанные люди в пиджаках рассказывали другим свои программы под одобрительные кивки лиц вышестоящих.



Причем здесь, собственно, люди, в «Единой России» не уточнили.

Любопытно также, почему именно в 2019 году Улан-Удэ должен стать «городом для людей». По замыслу бело-голубых политтехнологов получается, что как минимум предыдущие пять лет город для людей предназначен не был, хотя управлялся мэром-единороссом, а большинство в Горсовете принадлежало все той же «Единой России».

Но зато теперь, когда кандидаты «ЕР» спрятались за новым логотипом и пару часов пошептались под пляжными зонтиками в парке, — теперь то все, конечно, изменится. Ну а через пять лет можно повторить сию незамысловатую операцию.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)